

聊城公交车司机自费购买坐垫方便乘客

30个“爱心坐垫”温暖乘客身心

本报聊城11月20日讯(记者 郭庆文) 进入寒冬,为了让乘客在严冬不坐“冷板凳”,聊城2路公交车司机王卉自费买了30个坐垫放在公交车座位上。让不少乘客不仅暖和了身体,更温暖了心里。

11月19日上午8点,2路公交车行驶在降温后的聊城,早上6点40分发车,司机王卉已经工作了一个多小时。“这趟车从公园过,乘车有很多是老人。”今年4月,王卉调到2路车,她发现乘客中很多是老人,天气变冷后,她网购了30个坐垫,让早起晨练的老人们坐上温暖的垫子,可以舒服一些。

“爱心坐垫”也温暖了乘客的心。“垫子软软的,颜色也鲜亮,很温馨。”一位乘客向王卉表示感谢。乘客们的理解和感谢,让王卉特别开心。



王卉自费购买的30个坐垫放在公交车座位上。



合唱比赛

近日,聊城大学政管学院文艺部在日晷广场举行了“红旗飘扬,团歌唱响”大型合唱比赛,旨在提高学生对国家、民族的自豪感、归属感、使命感,培育大学生的主人翁精神,提高班级凝聚力,营造全院红色文化氛围,展现当代大学生朝气蓬勃、健康向上的精神面貌,弘扬健康向上的校园文化。 记者 李军 通讯员 刘玉滢 刘金铭



体验包饺子

11月18日,聊城大学政管学院心理部志愿者携手外国友人于聊城大学博苑餐厅开展了“携手域外友人,传递温‘饺’情”活动。志愿者与外国友人一起感受包饺子的乐趣,并共同品尝美味的水饺。 通讯员 荣小语 王婷



与爱同行

11月17日,聊城大学政管学院心理部志愿者在“起飞的天使”陪护中心开展了“情暖与爱同行,温暖携手筑梦”活动。志愿者带领孩子们学习了《感恩的心》手语操,并和孩子们共度了一段温暖时光。 通讯员 王婷

聊城市中医院冬日献血传温暖

本报聊城11月20日讯(记者 王成) 11月15日,在冬季来临供暖第一天,聊城市中医院组织开展了无偿献血活动。无偿献血是爱心付出、热心公益的真切体现,充分展示了医院良好社会形象和社会担当。医院党办、办公室和团委提前一周做了充分准备,制定了活动方案,把献血的相关知识在医院群、学习群、中层群等微信群里进行了宣传。活动当天虽然天气寒冷,但是大家热情高涨,符合献血条件的院领导、共产党员、共青团员带头献血。

“大夫,没问题啊,我身体壮着呢,为什么不献血呢?”听到争执声走过去一看,原来是总务科的老党员张勇同志,因为他上次自发到献血站献血到现在刚过去五个月,凡是间隔不到半年的不能再次献血,“就差几天了,让我再献一次吧?”大家都被张勇同志的热情感动了。很多男职工为了能参加这次活动,提前推掉了应酬,戒了几天的酒。无偿献血是无私奉献、



聊城市中医院组织开展了无偿献血活动。

救死扶伤的崇高行为,本次献血活动报名100多人,经过检验合格成功采血61人,共计献血24400毫升。

聊城市技师学院信息工程系举办歌曲合唱比赛

本报聊城11月20日讯(记者 杨淑君 通讯员 王小菊) 为深入开展社会主义核心价值观进校园活动,培育和践行社会主义核心价值观,11月19日,聊城市技师学院信息工程系举办社会主义核心价值观歌曲合唱比赛活动。比赛中,同学们歌声嘹亮,精神昂扬。一首首歌曲充满了激情和力量,带给大家一次又一次的心灵冲击。该系20个班级根据歌曲内容的差别,分别设计排列了不同的队形、手势、合唱形式,以饱满的热情对歌曲进行了完美的演绎,诠释了社会主义核心价值观的内涵,唱出了对社会主义核心价值

的深刻理解与感悟,传递出的满满正能量,展示了该系同学们昂扬向上、积极进取的良好精神风貌。歌唱比赛活动,是该系进行社会主义核心价值观创新教育的一次生动实践,使24字核心价值观的种子随歌入心,在同学们心中



生根发芽,营造出了向真、向善、向美、向上的校园文化氛围。

京师党建在行动——大型形势政策与刑事业务专题讲座

2018年11月10日,北京市京师(聊城)律师事务所举办了一期特别的刑事业务讲座。为了更好地贯彻落实党中央及各级党委重大方针政策,北京市京师(聊城)律师事务所党支部邀请北京市京师律师事务所高级合伙人、刑事部主任、中国企业家犯罪预防研究中心研究员、北京大学法学院法律硕士研究生兼职导师王发旭到京师聊城律师事务所举办了刑事辩护专题讲座。此次讲座的内容主要围绕“扫黑除恶”、“监察委设立”对于刑事辩护业务的指引以及律师应该如何结合党中央关于此两项重大决策部署开展业务。

本所全体律师、实习律师参与了此次讲座学习,此外,京师党支部还邀请到聊城地区其他联盟律所律师、

高校法学学者等一同参与了学习交流。北京市京师(聊城)律师事务所自成立党支部以来,联合支部开展大量“政治引领、党建先行”教育培训活动,以定期政治学习、业务学习为主要方式。邀请国内众多知名法学专家、律师授课,内容涉及党的大政方针政策及当前法律事务方面知识。该活动的



开展不仅提升了青年律师的业务水平及思考能力,还进一步加强对党员律师的党性教育,成效明显。

挂失声明

张晓芹,女,中级《专业技术资格证书》(证书编号07059012)丢失,特此声明。

声明

聊城市东昌府区方源建材经营部,统一社会信用代码92371502MA3HCRN621,公章不慎丢失,声明作废,特此声明!

声明

阳谷县建设工程服务中心(税号:12371521MB2835562P)不慎遗失山东省地方税务局通用机打发票5份,发票号:02717968、02717969、02717975、02717977、02717963,声明作废。

声明

聊城市东昌府区康源团牛奶商店不慎将食品经营许可证丢失,编号:JY13715020010234,特此证明。

声明

贾一诺,性别:女,出生医学证明遗失,出生日期:2018年8月24日,出生编号:S370343163,父亲:贾志同,3372501198302066810,母亲:路娟娟,身份证号:372501198105218627,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。